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Harpe laser : dossier technique

Circuit électronique global pour un faisceau :
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Circuit électronique de la partie amplification :
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Pour plusieurs faisceaux :

On utilise des composants tels que I'AO TL084 ou le composant LM339, qui regroupent plusieurs
composants en un. En effet, le TLO84 est équivalent a quatre composants TLO71. Or on a besoin de deux
TLO71 par faisceaux il est utilisable pour 2 faisceaux .On utilise également le LIM339 qui remplace deux
composants LIVI311.
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Partie relative a la carte DEO :

Block diagramme
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Programmes VHDL utilisés sur la carte DEO

Division de la fréquence du signal d’entrée par 215:
library IEEE;
use IEEE.STD LOGIC 1164.ALL;
use IEEE.STD LOGIC UNSIGNED.ALL:
use TEEE.STD LOGTC ARTTH.ALL;

Eentity compteur3 is

Eport |
raz, clk in std logic;
sq out std logic

Y

end compteur3:

B architecture Behavioral of compteur3 is
signal total STD_LOGIC VECTOR (15 DOWNTO 0);

Ebegin
Ecpt process (raz,clk)
begin

= if raz = "0' then
total<="0000000000000000™ ;

= elzif(eclk'"event and clk='1l")then
total <= total+l:;
end if ;

end process

=g <= total (14);
end Behavioral;

Division la fréquence du signal d’entrée par 6 :

E entity diwvd is

E port |
raz, clk : in std logic;
g2 : ocut atd_leogic
1
end divd;

E architecture Behawioral of diwv4d is
signal total :5TD LOEIC WECTOR (3 DOWNTO 0) ;

E begin

E cpt : process{raz,clk)
begin

= if raz = '0' then

total<="0000";

= elaif{clk’'event and clk="1")then
total <= total+l;

= if{total="0101") then
total<=="0000";
end if;
end if ;

end process ;

sgZ«<="0"when total<"0011"
.1.4

elae

end Behawvioral;
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Division la fréquence du signal d’entrée par 213 :
1 library IEEE;

2 use IEEE.STD LOGIC 1164.RLL;

£ use IEEE.STD LOGIC UNSIGNED.ALL;

4 use IEEE.STD LOGIC ARTTH.ALL;

=

6 Eentity compteur 7 is

T Rport(

g raz, clk : in std logicy

9 2gq : out std logic

10 )i

11 end compteur?;

12

13 Earchitecture Behavioral of compteur 7 is
14 signal total : STD LOGIC WECTOR (15 DOWNIC Q);
15 Rbegin

16 BEcpt : process(raz,clk)

17 begin

iz B if raz = '0' then

15 total<="0000000000000000";

20 B elzif(clk'event and clk='1')then
21

22 total <= total+l;

23 end if ;

24 end proceszs

N

26 sq <= total(l2);

27 end Behavioral;

Division la fréquence du signal d’entrée par 10 :

mentity div2 i=s

=2porc |
raz, clk in std_logic;
=q2 out std logic

)i
end diva2:

= architecture Behavioral of div2 is
signal total :5TD _LOGIC WVECTOR (3 DOWNTIC 0O)
Ebegin

=cpt process (raz,clk)
begin
= if raz = '0' then
total<="0000";
H| elsif(clk'event and clk='l')then
total <= total+l;
= ifttotal="1001h] then
total<="0000";
end if;
end if ;

end process ;

sq2<="0"when total<"01l01" el=e
Ill;

end Behavioral:




